
ⅡⅡⅡⅡ 住民アンケート調査結果の住民アンケート調査結果の住民アンケート調査結果の住民アンケート調査結果の

利用需要に係る分析利用需要に係る分析利用需要に係る分析利用需要に係る分析
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ⅡⅡⅡⅡ-１１１１ 利用需要に係る分析視点利用需要に係る分析視点利用需要に係る分析視点利用需要に係る分析視点

（１）利用意向がある住民の特徴

（２）地区別の需要傾向

超小型モビリティによるカーシェアリングの利用意向を持

つ住民について、その属性や行動等とクロス集計を行い、

特徴を把握する。

（※利用金額を提示していない状況での利用意向）

超小型モビリティによるカーシェアリングの利用意向を持

つ住民について、その属性や行動等とクロス集計を行い、

特徴を把握する。

（※利用金額を提示していない状況での利用意向）

西風新都エリアにおいて、特徴的な地区を選定し、

地域特性と利用需要との関係等について分析し、傾

向を把握する。

西風新都エリアにおいて、特徴的な地区を選定し、

地域特性と利用需要との関係等について分析し、傾

向を把握する。
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ⅡⅡⅡⅡ-２２２２ アンケート実施概要アンケート実施概要アンケート実施概要アンケート実施概要

○実施期間：H25年10月29日～11月15日

○調査目的：

西風新都における住民の交通行動や

交通に関する問題意識、超小型ﾓﾋﾞﾘﾃｨ

の潜在需要等の把握

○調査対象：3,000世帯

西風新都エリア居住者

・自動車運転免許の保有者が回答

（外出できない方は対象外）

○回収結果：

回収世帯数１,２７３世帯(回収率42.4％)

・世帯票有効サンプル数 1,206件

・個人票有効サンプル数 2,228件

超小型モビリティ紹介チラシ



31%

31%

20%

28%

27%

20%

29%

31%

25%

63%

63%

72%

64%

65%

80%

56%

57%

50%

5%

7%

8%

8%

8%

15%

12%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員

会社役員・団体役員

自営業

アルバイト・パート

専業主婦・主夫

大学生・専門学校生

無職

その他

不明・無回答

28%

31%

28%

28%

34%

23%

14%

29%

67%

66%

64%

65%

51%

50%

64%

63%

4%

3%

8%

7%

15%

27%

21%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

14

ⅡⅡⅡⅡ-3 調査結果の分析調査結果の分析調査結果の分析調査結果の分析

（１）利用意向がある住民の特徴

①① 年齢別・男女別の比較 ②② 職業別の比較

［［［［248248248248］］］］

［［［［295295295295］］］］

［［［［681681681681］］］］

［［［［640640640640］］］］

［［［［227227227227］］］］

［［［［123123123123］］］］

［［［［14141414］］］］

［［［［2228222822282228］］］］

※[※[※[※[ ]]]]は性別・年齢別サンプル数は性別・年齢別サンプル数は性別・年齢別サンプル数は性別・年齢別サンプル数 ※[※[※[※[ ]]]]は職業別サンプル数は職業別サンプル数は職業別サンプル数は職業別サンプル数

［［［［783783783783］］］］

［［［［72727272］］］］

［［［［121121121121］］］］

［［［［315315315315］］］］

［［［［401401401401］］］］

［［［［35353535］］］］

［［［［440440440440］］］］

［［［［49494949］］］］

［［［［12121212］］］］

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答



28%

32%

58%

35%

22%

23%

29%

65%

62%

42%

52%

50%

55%

63%

7%

6%

13%

28%

22%

8%

0% 50% 100%

いつでも自由に使える車両がある

ある程度自由に使える車両がある

自由に使えないことが多い

自由には使えない

その他

不明・無回答

合 計
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③③ 運転頻度別の比較 ④④ 車両保有状況別の比較

29%

32%

41%

24%

18%

11%

29%

64%

62%

57%

55%

36%

67%

63%

7%

7%

2%

21%

45%

22%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

頻繁に運転する

たまに運転する

ほとんど運転しない

全く運転しない

その他

不明・無回答

合 計

［［［［1606160616061606］］］］

［［［［376376376376］］］］

［［［［49494949］］］］

［［［［168168168168］］］］

［［［［11111111］］］］

［［［［18181818］］］］

［［［［2228222822282228］］］］

［［［［1773177317731773］］］］

［［［［201201201201］］］］

［［［［43434343］］］］

［［［［71717171］］］］

［［［［54545454］］］］

［［［［86868686］］］］

［［［［2228222822282228］］］］

※[※[※[※[ ]]]]は運動頻度別サンプル数は運動頻度別サンプル数は運動頻度別サンプル数は運動頻度別サンプル数
※[※[※[※[ ]]]]は車両保有状況別サンプル数は車両保有状況別サンプル数は車両保有状況別サンプル数は車両保有状況別サンプル数

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答

（１）利用意向がある住民の特徴
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（１）利用意向がある住民の特徴

⑤⑤ ＡＬ利用頻度別の比較 ⑥⑥ バス利用頻度別の比較

32%

34%

33%

31%

35%

34%

33%

23%

33%

21%

29%

65%

60%

58%

58%

56%

62%

63%

66%

33%

58%

63%

3%

6%

9%

11%

9%

4%

4%

11%

33%

21%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

合 計

52%

34%

31%

32%

41%

28%

34%

25%

60%

21%

29%

48%

55%

44%

46%

51%

64%

62%

65%

40%

58%

63%

0%

11%

25%

21%

8%

8%

4%

10%

0%

21%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

合 計

［［［［25252525］］］］

［［［［47474747］］］］

［［［［16161616］］］］

［［［［28282828］］］］

［［［［74747474］］］］

［［［［114114114114］］］］

［［［［586586586586］］］］

［［［［1314131413141314］］］］

［［［［5555］］］］

［［［［19191919］］］］

［［［［2228222822282228］］］］

［［［［71717171］］］］

［［［［149149149149］］］］

［［［［64646464］］］］

［［［［71717171］］］］

［［［［201201201201］］］］

［［［［204204204204］］］］

［［［［465465465465］］］］

［［［［981981981981］］］］

［［［［3333］］］］

［［［［19191919］］］］

［［［［2228222822282228］］］］

※[※[※[※[ ]]]]ははははALALALAL利用頻度別サンプル数利用頻度別サンプル数利用頻度別サンプル数利用頻度別サンプル数 ※[※[※[※[ ]]]]はバス利用頻度別サンプル数はバス利用頻度別サンプル数はバス利用頻度別サンプル数はバス利用頻度別サンプル数

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答



35%

33%

48%

30%

36%

36%

36%

38%

37%

33%

43%

43%

34%

25%

8%

29%

60%

61%

51%

68%

61%

59%

60%

56%

59%

60%

47%

48%

61%

69%

45%

63%

5%

5%

1%

2%

3%

5%

4%

5%

4%

7%

9%

9%

4%

6%

48%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない

利用したい時に、家の自動車を使えない時がある

自動車の運転が得意ではない

自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安

自動車の維持費が高い

駐車場の確保が大変

自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い

路線バスの本数が少ない

年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた

年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた

年齢とともに、歩行が大変になってきた

その他

移動に関して何も問題はない

不明・無回答

合 計

（１）利用意向がある住民の特徴

⑦ 移動満足度別の比較

⑧ 移動問題別の比較

22%

28%

35%

40%

22%

29%

73%

67%

60%

53%

34%

63%

5%

5%

5%

7%

44%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても満足

満足

不満

かなり不満

不明・無回答

合 計

［［［［219219219219］］］］

［［［［1280128012801280］］］］

［［［［446446446446］］］］

［［［［118118118118］］］］

［［［［165165165165］］］］

［［［［2228222822282228］］］］

※[※[※[※[ ]]]]は満足度別サンプル数は満足度別サンプル数は満足度別サンプル数は満足度別サンプル数

［［［［946946946946］］］］

［［［［884884884884］］］］

［［［［142142142142］］］］

［［［［164164164164］］］］

［［［［89898989］］］］

［［［［1115111511151115］］］］

［［［［151151151151］］］］

［［［［577577577577］］］］

［［［［843843843843］］］］

［［［［242242242242］］］］

［［［［53535353］］］］

［［［［129129129129］］］］

［［［［209209209209］］］］

［［［［385385385385］］］］

［［［［145145145145］］］］

［［［［2228222822282228］］］］※[※[※[※[ ]]]]は移動問題別サンプル数は移動問題別サンプル数は移動問題別サンプル数は移動問題別サンプル数

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答 17
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（１）利用意向がある住民の特徴

⑨⑨ カーシェアリングの利用目的 ⑩⑩ カーシェアリングの利用頻度

67.2%

22.7%

13.2%

6.1%

27.2%

16.0%

3.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買物

通院

子どもの送迎

その他家族の送迎

バス停・アストラム

駅までの通勤・通学での移動

趣味・娯楽

その他

不明・無回答

（複数回答）

11.2%

9.2%

21.0%

27.7%

13.5%

7.6%

7.3%

0.8%

1.7%

0% 10% 20% 30%

ほぼ毎日

週５回

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

その他

不明・無回答

［［［［432432432432］］］］

［［［［146146146146］］］］

［［［［85858585］］］］

［［［［39393939］］］］

［［［［175175175175］］］］

［［［［103103103103］］］］

［［［［19191919］］］］

［［［［643643643643］］］］

［［［［72727272］］］］

［［［［59595959］］］］

［［［［135135135135］］］］

［［［［178178178178］］］］

［［［［87878787］］］］

［［［［49494949］］］］

［［［［47474747］］］］

［［［［5555］］］］

［［［［643643643643］］］］

※[※[※[※[ ]]]]は目的別サンプル数は目的別サンプル数は目的別サンプル数は目的別サンプル数
※[※[※[※[ ]]]]は頻度別サンプル数は頻度別サンプル数は頻度別サンプル数は頻度別サンプル数
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（１）利用意向がある住民の特徴

⑪⑪ まとめ

○ 利用意向に、性別、年代別ごとの大きな差はなく、万遍な

く幅広い年齢層の人の利用が期待できる。

○ 自由に使える車がない環境にある人の利用意向が高く、

セカンドカー的な需要が見込まれる。

○ アストラムラインを毎日利用する人の利用意向が高く、駅

までの交通手段としての利用が期待できる。

○ カーシェアリングの利用目的としては、買い物が最も多く、

日常生活における移動手段としての活用が期待できる。
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ⅡⅡⅡⅡ-3 調査結果の分析調査結果の分析調査結果の分析調査結果の分析

（２）地域別の需要傾向 若葉台（サンプル数64）

【分譲開始Ｈ12.7～】

・若若若若いいいい年齢層年齢層年齢層年齢層の住民が多い。

・団地内にバス路線あり。

古い団地

こころ（サンプル数315）

【分譲開始Ｈ1１.３～】

・若若若若いいいい年齢層年齢層年齢層年齢層の住民が多い。

・団地内にバス路線あり。

・団地内にＳＣあり。

杜の街（サンプル数99）

【分譲開始Ｈ８.6～】

・若若若若いいいい年齢層年齢層年齢層年齢層の住民が多い。

・西側エリアはバス路線なし。

大原台（サンプル数172）

【S48完成】

・高高高高いいいい年齢層年齢層年齢層年齢層の住民が多い。

・団地内にバス路線あり。

五月が丘（サンプル数438）

【Ⅰ期：S51完成】

【Ⅱ期：S59完成】

・高高高高いいいい年齢層年齢層年齢層年齢層の住民が多い。

・団地内にバス路線あり。

・団地内にスーパーあり。
。

大字石内（サンプル数39）

・他に比べて40404040～～～～60606060代代代代が多い。

・地域内にバス路線あり。

① 分析対象地区

大字大塚（サンプル数24 ）

・高高高高いいいい年齢層年齢層年齢層年齢層の住民が多い。

・アストラムライン、及びバ

ス路線あり。

。

大字伴（サンプル数169）

・ 多様な地域特性を持つエリア。

・アストラムライン、バス路

線あり。生活施設も充実。

新しい団地


